11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 18:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.03.2009 23:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170609/answer/170610




Bo3mozxkHO Bce, 4yTo Brl nepeuncaunmu (6o giauTeabHOe HOCUTEIbCTBO, MO0 OJIUTeNIbHAs
XpoHnYeckas nHpekIms, mTu00 HegaBHee 3apaXxeHne). BEITOBOe 3apaxkeHue KpaliHe MaJIOBEPOSITHO.

B mo6oMm cnydae, yKe 6eCII0Ie3HO BHISICHSITh, KAKOM M3 BApHaHTOB BEPEH.



